

# МЫ РЕШИЛИ ОТЛИЧИТЬСЯ: В ДЕНЬ ДУРАКА РАБОТАЕМ БЕЗ ДУРАКОВ

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 61 (8894) Среда, 1 апреля 1998 года В розницу цена договорная

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Комсомольское прошлое - неплохой повод для получения приза?

Молодежь, к каким бы партиям или движениям ее ни причисляли, всегда прежде всего остается молодежью. Вероятно, именно эти мысли подтолкнули Сургутский КДМ к началу кампании по празднованию восьмидесятилетия первой комсомольской организации Сургута, которое состоится в будущем году.

Как пояснили нам в комитете по делам молодежи, какого-либо политического подтекста в пластируемых мероприятиях искать не нужно. Скорее всего они будут направлены на объединение всех, у кого живы еще воспоминания о веселых собраниях, весенних вылазках на природу, летних походах, ударных стройках и т.д., и т.п.

Вся кампания будет длиться непосредственно до юбилейной даты, а начало ей было положено в последний мартовский день. Именно вчера была объявлена лотерея по серийным номерам

сохранившихся у населения комсомольских билетов. Для победителей этой городской администрации установлен один главный приз (пока официально называется какой именно, но по слухам, это автомобиль) и множество мелких, так называемых ущельственных, в роли которых традиционно выступят бытовая техника.

Более подробно о правилах лотереи и дальнейших мероприятиях праздничной кампании можно узнать, позвонив в комитет по делам молодежи.

Соб. инф.

### Второй праздник - не розыгрыш

Сегодня у почтовых работников Сургута двойной праздник.

Как и все остальные, они отмечают первоательские «юморины», а значит, будут подшучивать друг над другом, разыгрывать коллег. Но есть и еще один повод для веселья - более сдергивают пять лет назад образовался Сургутский узел Федеральной почтовой связи - самостоятельное предприятие в составе окружного управления. По этому случаю почтовые работники проведут торжественное собрание, на котором будут вручаться цветы, памятные адреса старейшим и наиболее отличившимся труженикам.

Сейчас горожан и сельчан обслуживают 35 отделений связи, многие из которых капитально отремонтированы, восстановлен также ряд других служб. В связи с ремонтом приходится закрывать отделения, уплотнить рабочие места на других и создавать неудобства для клиентов, что вызывает с их стороны нарекания. Но зато впоследствии посетители и почтовые работники получают более комфортные условия.

По словам руководителя предприятия Н.В.Кениг, почтовая служба выживает благодаря внедрению дополнительных услуг для населения. Сургутянам предлагаются такие новшества, как ксерокопирование, ламинирование; реализуется периодическая печать, организован и такой вид услуг, как ускоренная почта.

Зоя СЕНЬКИНА.

### Новый рыбный промысел

Наша газета уже неоднократно писала о бедственном положении, сложившемся в городском рыбном хозяйстве.

И вот, похоже, дело наконец-то сдвинулось с отметки.

Как нам стало известно из неофициальных источников деловых кругов, создано новое специализированное рыбно-народно-промышленное хозяйство по выращиванию пираньи.

По результатам проведенных исследований данный вид рыбы наиболее подходит к нашим условиям. Температура и состав воды в водоемах сургутских ГРЭС-1 и ГРЭС-2 полностью соответствуют амазонским - родным условиям среди обитания этой деликатесной рыбы. Кроме диетического мяса, эта рыба осо-

бенно ценна своими зубами, кость которых пойдет на поделки северных мастеров в специализированной мастерской.

Возникший было вопрос с пытанием этого хищного представителя решился оригинально и просто: на первых порах ее будут подкармливать карпами, выращенными в МП «Нептун»; в дальнейшем же, при достижении веса в два килограмма пираньи будут выпускены в воду, где сами станут добывать себе корм.

Соб. инф.

### К юбилейной дате готовятся не только комиссары

Мэр города А.Сидоров издал распоряжение «О подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию 80-летия образования военных комиссариатов».

Основное торжество пройдет 10 апреля, пока же ужетвержден план, назначенный оргкомитетом, а управлением финансово-хозяйственной администрации выделено 60 тысяч рублей. Во время подготовки и проведения этого юбилея в воинских частях Сургутского гарнизона пройдут праздничные мероприятия, а в учебных заведениях города состоятся

встречи учащихся и призывающей молодежи с офицерами военкомата, ветеранами Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил.

Немного позже, 17 апреля, такие торжества состоятся в Ханты-Мансийске. Участвовать в них приглашена и делегация от нашего города.

Соб. инф.

### «ПЕДАГОГ-98» НЕ ОСТАЛСЯ В ОДИНОЧЕСТВЕ

Завершился городской конкурс «Педагог года», который проводился по инициативе комитета по образованию и науке и ГК профсоюза работников народного образования.

Он в очередной раз подтвердил, что даже в нынешнее рыночное время профессия педагога не утратила своего престижа. И в Сургуте хватает творческих личностей, стремящихся приобщить подрастающее поколение к высокому, добруму, светлому.

Пройдя целый ряд испытаний в финал вышли пятеро участников. Он проходил очень интересно - в форме «круглого стола» с участием представителей образования и прессы. Отвечая на вопросы, финалисты проявили высокий профессионализм, самые разносторонние знания, любовь к детям, к тому же продемонстрировали удивительное дружелюбие и уважение к коллегам.

Жюри было очень трудно определить лучшего, ведь каждый из педагогов представлял собой самобытную, талантливую личность. Тем более что финалисты просто искрились обаянием, непринужденно отвечая на самые неожиданные вопросы: оценить друг друга, «Педагогами рождаются или становятся?» и т.д.

И вот наступил торжествен-

ный день: на сцене ГКДЦ «Строитель» прозвучали имена победителей. Тринадцать конкурсантов получили дипломы по номинациям «Надежда», «Поиск», «Обаяние», «Артистизм» и др. В тройку лауреатов по номинации «Духовность», «Эрудит» и «Золотые руки» вошли соответственно Е.В.Алексеева - учитель музыки из школы-гимназии №4, руководитель ансамбля «Казачок», А.А.Хадынская - преподаватель литературы и латинского языка в высшей гимназии-лаборатории Салахова и Х.Хусаинов - преподаватель технического труда школы-лицея №2.

А главные призы от учредителей и почетное звание «Педагог года» получили сразу две участницы. Оргкомитету пришлось даже изменить положение о конкурсе (победитель - то предполагалось только один!). Ольге Ивановне Мезениной, молодой и очень обаятельный учительница математики начальных классов школы-лаборатории №25, был вручен персональный компьютер, и, кроме того, она примет участие в областном конкурсе «Педагог-98».

А очаровательная Ольга Алек-



сеевна Симонова - учитель английской школы-гимназии №3 будет бороться за честь города в окружном конкурсе. В качестве награды ей предоставляется право выбрать путевку в любую страну мира. Она заслужила особое внимание и бурные овации, потому что была признана лучшей прессой, и ученическим жюри, а это истиный успех!

На торжественном вечере было множество улыбок, цветов, концертных поздравлений от детских коллективов и работников ГКДЦ «Строитель», и, конечно же, масса призов от спонсоров конкурса - «Сургутгазпрома» и «Тюменьэнерго», а также денежных премий лауреатам и победителям от эмара города.

Праздник этот, наверное, запомнится всем чителям, побывавшим здесь и порадовавшимся успеху и победе своих талантливых коллег.

Лилия СТЕПАНОВА.

На снимках: Ольга Мезенина; Ольга Симонова во время финального конкурса.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



### Храните деньги под замком

Следственным отделом ГОМ-2 УВД г. Сургута раскрыты ряд краж чужого имущества.

Все они - дело рук вора-одиночки.

С марта 1997 года по январь 1998-го гражданин К-в совершил преступления, выраженные языком протоколов, свободным доступом - из кабинетов организаций и учреждений. Потерпевшими оказывались женщины, которые во время рабочего дня, отлучаясь со своим рабочим местом, не закрывали двери на ключ.

Свободно проникая в кабинеты, К-в «числил» дамские сумочки, кошельки, ящики столов. Сургутский Шура Балаганов попался только на 18-й краже. За время своих промыслов им похищено денег и ценностей на 28 тыс. 680 руб. 20 коп. На этот «улов» нигде не работавший К-в жил и употреблял наркотики.

Ущерб в ходе следствия возмещен лишь одной потерпевшей, в кабинете которой вор был пойман. Так что, граждане, уходя, не только гасите свет, но и закрывайте двери на ключ!

Евгений РОДИОНОВ.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

1 апреля

ночью и днем без существенных осадков, ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -20-22 градуса, днем -10-12 градусов.

2 апреля

ночью без осадков, днем небольшой снег, метель, ветер северо-западного до юго-восточного, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -11-16 градусов, днем -1-6 градусов.

Самая низкая температура в 1963 году (-33,1 °C), самая высокая - в 1975-м (+10,4 °C).

ЗАО «Влаг и К» ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И ПОКРЫШКИ московских производителей, в том числе 55 видов пирожковых.

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 5 видов (по-ва России) от 2.400-3.000 руб.

КОМПЛЕКТИ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 1,5-спальные - 70-75 руб. Спальня с/м, кардиган - 8 руб. х/х - 19 руб. Рыбку с/м, кардиган - 8 руб. сетька с/м - 5 руб. КУРЫ (Россия) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

**В**ПРОЧЕМ, не менее серьезный, если не сказать больше, удар по бюджету нанесла наша странная система налогообложения, которая предполагает схему расчета по концу года и возможность корректировки платежей предыдущего периода. В силу всего этого при пересчете платежей "Сургутнефтегаза" - основного налогоплательщика выяснилось, что нефтяники переплатили горючие 116 миллиардов рублей.

Понятное дело, что подобная арифметика работы управления финансов не убила, а власти города поставила перед принятием решения о рассмотрении на очередном заседании Думы вопроса о сокращении бюджета на 1998 год хотя бы в объеме наблюдаемого дефицита - 14,7 процента.

Асидоров уточнил, что сокращение не коснется защищенных статей бюджета - заработной платы, начислений на нее, питания, медикаментов, подготовки к зиме и так далее. Только незащищенные - городских программ в том числе, точнее тех пунктов в них, которые подпадают под разряд незащищенных статей. Поэтому что "чудес не бывает - деньги одни", сказал Александр Леонидович.

Общение мэра города с представителями средств массовой информации не обошлось без комментариев ситуации, наблюдавшейся в "Сургутнефтегазе", которая обострилась не только благодаря падению мировых цен на нефть, но и тем, что сама компания дистанционно незаузыдилась на фоне других российских нефтяных компаний. Она почему-то платит налоги, дивиденды, выплачивает заработную плату, но сокращает работников в таких объемах, как это делают другие. Она, наконец, не принадлежит к боярам, которых скупили и прибрали к своим рукам много ценного и полезного в нашей стране.

Сложившаяся неоднозначная качественная "кошка в горле" (как охарактеризовало situation "Сургутнефтегаза" в своем российском нефть-тезисе Александра Сидорова) ситуация покоряет СНГ обострилась, и в немалой степени дальнейшая судьба компании будет зависеть от внутриполитической обстановки в стране. Если олигархи придут к окончательной власти - "бритьяка" смысла не имеет. Если руководству страны хватит политической мудрости, то будет и на нашей улице праздник. Тем более что в силу мудрой политики нефтяной компании (государственный пакет акций выкуплен ею достаточно давно) в целом распродажа "СНГ" не грозит, несмотря на распродажу мелких пакетов акций акционерами.

В связи с этим не мог не возникнуть вопрос о ситуации в стране с российским правительством. По мнению Александра Сидорова, ситуация комментируется довольно просто: положение критическое. И любое правительство, будучи сформированым, плоды эти будет похинять. Сейчас изберут правительство заложников, как в свое время назначали Гайдара. Потом пройдет пять-шесть месяцев и скажут: видите, это еще хуже. И тогда уже можно будет к выборам говорить о том, что "давайте мы обратно вернемся и сделаем

- Виктор Викторович, о сургутской набережной, мы поговорим позже. А начальство хотелось бы узнать, трудно ли было выиграть конкурс?

- Непросто. Во-первых, было три претендента. Во-вторых, ощущались и "подводные течения". Но все позади - договор с УКСом городской администрации уже подписан. Наша сила заключается в том, что мы выступаем втроем, одним "кулаком": фирма "Гилан" - бывший плавстroiстрой №35, бывшего треста "Запсибирстрой"; проектный институт, отмечавший свое пятидесятилетие, тоже в рекомендациях не нуждается; и "Запсибирстройсервис" - известная структура не только в Тюменской области.

Проекту это будет набережная протяженностью ссызьи двух с половиной километров, а ее первая очередь - 832 метра.

Когда-то в Тюмени предпринимали попытки построить также же сооружение, подготовили стенку длиной примерно трехсот метров из железобетонного шпунта и на этом остановились. Сейчас недостроенная часть требует либо капитального ремонта, либо реконструкции, и поэтому придется начинать работы заново.

- Но прежде нужно завершить проектом?

- Прект есть. Он выполнен в железобетонном варианте. Я предлагаю внести коррекцию, технологию, которую введение которой принесет значительный экономический эффект.

Сооружение будет походить на то, на которое построено наши в Канты-Манайске. Там применены совершенно новые технологии и конструкции, изобретенные нами. Изобретение получило право на жизнь благодаря разработке датчиков дистанционной системы.

- Как можно связать одно с другим?

- К сожалению, негативы связываются в жизни очень легко. В той нашей стране всегда и на все существовали запреты. А если не "на что", то обязательно "на как", и наоборот. А запретительная система не дает полета творческой мысли.

В гидroteхническом строительстве категорически запрещалась использовать металлическую трубу - она считалась стратегическим материалом, который направлялся целевым назначением, допустим, для прокладки трубопроводов. Всё и всегда рекомендовали применять сборный железобетон. Ни в одной стране он не получил такого широкого распространения, как у нас. Использовать его повсеместно - это все равно что выращивать кукурузу на всех широтах.

В мире уже в начале шестидесятых годов достаточно широко стали применять трубопроводы, особенно на ответственных сооружениях - морских, строящихся на шельфах и т.д. Наш трубопровод имеет преимущество перед зарубежным, но этого не признавали: мол, какой-то трест в сибирской глухомани не может изобрести и внедрить что-то принципиально новое. А мы уже изготовили 16 тысяч тонн конструкций, построили три ки-

все лучше или хотя бы как было». Вместе с тем то, что будет происходить в последующем, предположи заложены сегодня, и это очевидно.

Так что "Черномордина мы не потеряли - он

Сургут в настоящий момент создается ассоциацией инвестиционных компаний и участников рынка ценных бумаг на территории города для активизации положения на рынке, прозрачности его "консистенции", что, вероятно, по-

лучше поздно, чем никогда.

К сожалению, большой проблемой в этом направлении является то, что округ наш не имеет кредитного рейтинга. Поэтому говорить о привлечении каких-то серьезных кредиторов на нашу территорию не приходится. Получить же необходимый рейтинг на городском уровне сложнее, но тем не менее, как считают в городской администрации, начинать кредитный историю Сургута уже пора.

Правда, западные инвесторы гарантиям на уровне субъекта Федерации не верят. Ну а как городу получить гаранты российского правительства, сами догадайтесь. По меткому выражению Александра Сидорова, не один сандали испощипал. Впрочем, о планах ведения кредитной истории отдельно взятого города обещалось дать более подробную информацию на планируемой пресс-конференции с новоиспеченым департаментом.

Пока же положение в бюджете, к сожалению, таково, что позволяет задержке выплаты бюджетникам заработной платы оставаться стабильной. "Дай Бог, чтобы то, что времена они не превышали того периода, на котором находится сейчас", - откровенно сказал по этому поводу мэр.

Всё, к сожалению, как и лето, ожидается "веселой" для большинства горожан. Но уже не в плане бюджетных денег, а в отношении предугадываемого наводнения жителями ближнего зарубежья. Что, разумеется, не сможет не сказать на состоянии рынка труда в городе. Предприниматели городской власти меры по ограничению армии "кальянчиков", которые за три последние года помогли собрать в городской бюджет более 14 миллиардов рублей, прокуратура признала неправомерными. Также протест прокурора вынесен и в отношении миграционной службы, хотя ранее по этому вопросу готовились доносчики, не пришедшие помочь прокурору. К сожалению, труд пошел насмарку - слишком забытой оказалась "пограничная зона": нарушими не нарушили закон в государстве с нестабильной законодательной базой.

Так что флаг - в руки предприятиям, привлекающим дешевую иностранную рабочую силу в ущерб местным интересам. Миграционные посты согласно вынесенному протесту прикажут долго жить, поэтому и рынок труда и бывезд - выезд из города по сути сегодня будут неконтролируемыми. Что само по себе утешает слабо.

Конечно, давая пресс-конференцию, мэр соскучился и злободневных вопросов по поводу предпринимаемых шагов в области реформируемого жилищно-коммунального хозяйства, ряда других моментов городской жизни. Правда, учитывая скромные возможности формата городской газеты, мы осветим их в других публикациях.

Татьяна КИФОРУК.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

# СУРГУТ НА ПОРОГЕ ФОРМИРОВАНИЯ КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ, или Как выжить отдельно взятому нефтяному городу на фоне падения мировых цен на нефть



в запас ушел. Это как в футбольном матче: асы начинают проигрывать - выпускаются дублеры. Основной состав выходит, когда начинается новая игра».

Вернувшись к местной тематике, мэр прокомментировал работу по привлечению инвестиций в приоритетные области экономики города, благодаря которым, например, можно было бы более безболезненно пережить ожидаемое сокращение бюджета. Да и более подходящих источников для бюджета развития, как долгосрочные кредиты, других инвестиционных ресурсов, в таких условиях, пока нет, и не придумают.

Выяснилось, что деятельность в этом плане ведется по двум направлениям. Во-первых, в

Падение мировых цен на нефть пришло пресс-конференции, которую давал в конце прошлой недели мэр города Александр Сидоров, несколько минорного настроения. Как известно, город живет добьеми нефти. Каких-либо емкостей, где можно было бы отложить "черному золоту" до наступления лучших времен, у нас нет. Равно как нет и технологий, позволяющих снизить на определенное время его добчу и прокачку. Впрочем, слава Богу, критическая ситуация с продажей нефти на мировом рынке вроде бы постепенно выравнивается. Тем не менее, по признанию мэра, она серьезно ударила по бюджету города.

может встроиться ему в общий рынок российских ценных бумаг.

Во-вторых, начата работа по созданию условий для привлечения инвестиций различного уровня, в том числе заемов. Этим занимается специально созданный департамент по инвестициям и финансовой политике, возглавляет который Александр Мельник.

Структура в настоящий момент только формируется, правда, по ощущениям потребностей города организация столь важного департамента считалась бы мероприятием более современным, если бы была начата на полгода раньше. Тогда бы "многого" уже на сегодня могли бы иметь». Но, как говорится,

с ними всю жизнь неважно.

- Но это безобразие, которое обнажается почти в центре города каждую весну, уже нельзя дальше терпеть...

- Бывает, что у человека с рождения на лице какой-то изъян. Он живет с ним, привыкает. А потом решается на косметическую операцию и первое время чувствует после нее себя неуютно - чего-то не хватает. В Сургуте к этому

состояния. Считаю, что следует взять в банке льготный кредит, - что может быть лучше в нынешней ситуации?

- Если ваше предложение поддержат, то как быстро можно завершить работы на Сайме?

- Если в этом году взяться за дело, то к следующему тысячелетию город и его жители получат подарок в виде красивой набережной. О сумме необходимых средств трудно судить: масштабный проект предстоит выполнить в порядке Сайма, расчистить ее руку да лесопарковой зоны, закончить сооружение плотины, автомобильной эстакады и т.д. Думаю, что в пределах 150 миллионов рублей потребуется освоить.

- Не получится ли так, что вы зайдетесь Турой, бросите туда все силы, а здесь некому будет работать, когда появятся деньги?

- С Сургутом немало специалистов нашего профиля, так получилось, что мы не можем показать даже класс работы, закончить то, что нами давно начато. Поэтому-то жизненно важные объекты для города оказываются в зависимости от финансового благополучия ведомства. Может быть, для Сургута это и не плохо - если его деньги расходятся. Но было бы лучше, если бы ведомства передали средства туда, где их уже хватает - в зарубежные проекты.

"Газпром" занимается строительством олимпийских сооружений, отдает на строительство олимпийской эстакады, связывающей яшильские массивы Сургута, проходит под титулом "Газпрома". Для меня совершенно очевидно, что главная ее функция - удерзить не воду, а обеспечить транспортную связь между городом и деревней, а также с городом.

Сайма является сегодня рассадником зара-зы, это свалка отходов, выброшенная яма...

- Потребуется провести комплекс работ на реке, чтобы она стала украшением Сургута. Все стоки в ней необходимо выывать, направить через очистные сооружения. Нужно убрать с берегов все балки, в которых живут люди, отправляя естественные потребности. Когда очистится сама по себе: предусматривается ежегодный сброс ее, наполнение - таким образом глинистые процессы будут предотвращены. Словом, нужно не только продолжать строительство, но и предпринимать комплекс оздоровительных мероприятий.

Уже не раз говорили, что природа подарила Сургуту уникальные возможности. Но Туре в Тюмени, например, собираются строить насыпные стrelki, чтобы получилось что-то вроде Васильевского острова в Санкт-Петербурге. Нам этого делать не нужно - здесь все созданы природой, нужно лишь облагородить речной пейзаж в черте города, сделать еще одно усилие, чтобы водная артерия украшала, а не уродовала наш город.

Беседовала Зоя СЕНЬКИНА.

## ТАКИЕ ДЕЛА

# По набережной будут дефицировать тюменцы. А мы?

В Тюмени прошел закрытый конкурс, целью которого ставился выбор генподрядчика по строительству набережной вдоль реки Тура. Победу в этом тендере одержала фирма «Гилан», которая входит в «Содружество», объединяющее также сургутское АО «Запсибирстройсервис» и новосибирский институт «Сибречпроект». Неофициальным президентом этого «трайственного союза» является генеральный директор «ЭСГС» В.В. ГОНЧАРОВ.

- Когда приступите к работе на Туле?

- Первый "шпунтинг", как у нас говорят, будет забит в июне, когда снизится в реке уровень воды после весеннего паводка. А до того времени будем готовить конструкции - тонн четыреста собираемся выпустить за два месяца. Наша технология сокращает нормативный срок строительства примерно на полтора часа.

- Значит, тюменцы будут прогуливаться по набережной ранней весной?

- Тюменцы поохорошаются за последние годы, там многое делается. Я обратил внимание на то, что и те, кто нам противодействовал, и те, кто поддерживал, - все полны энтузиазма, хотят, чтобы набережная строилась скоростными темпами. В конце следующего года рассчитываем сдать первую очередь, в 2000-2001 годах, думаю, закончим всю набережную.

Что касается такой же сургутской стройки, то я могу сказать ничего конкретного - все зависит от отсутствия средств.

По предложению председателя комитета по природопользованию и экологии городской администрации В.А. Браташова нужно проводить не только дноуглубление, берегоукрепление Саймы, а обустройство водоразлища на этой реке в целом. Объединенную смету пытаемся выпустить вместе с ЗапСибЭНИПом для того, чтобы заключить договоры на ведение работ.

В принципе документация есть, но постоянно говорят, что плохо с деньгами. Но

объект на Сайме такое же отношение.

- Как вы считаете, не придется ли восстановить шпунтовую стенку?

- То, что недоделано, безсузовано, разрушается. Мы ставим вопрос о необходимости консервации. В.А. Браташов ищет источники финансирования, и, возможно, в апреле будет заключен договор на продолжение работ. Нам предлагают их выполнить, обещая впоследствии рассчитаться. Но по такой схеме работать нельзя.

Мы закладываем рентабельность в пределах 20-30 процентов - иначе не проживем. У меня возникло такое предложение: мы возьмем в банке кредит на льготных условиях и выплатим самим, как подрядчики, проценты. А заказчик, т.е. УКС администрации, возвратит банку графику деньги - те, что оставлены нами, рубль в рубль. Мы согласны работать по такой схеме, даже уменьшив собственную рентабельность. Другими словами, мы сознательно идем на какие-то финансовые потери - это лучше, чем ждать бесконечно другого приемлемого варианта продолжения строительства. Продукцию в виде набережной получу в итоге я, а город. Предложение пока не получило одобрения.

В городе растет красавец православный храм, и там тоже нужно строить берегоукрепления, которые будут выполнять функцию набережной. Договор с УКС заключен, но проблема финансирования находится в том же

**К главе 13 Уголовного кодекса - «Амнистия. Помилование. Судимость».** Амнистия - акт государственной власти после благоприятных перемен политического климата, связанных, к примеру, с победой на выборах какой-то партии. Однако чаще всего амнистия - это решение органов государственной власти выпустить несколько тысяч осужденных, помирить и охранять которых государству становится не по карману.

**Помилование** - решение Президента, выданное необходимости вступления России в Совет Европы. Значительное продлевает мучения осужденных, последующие мольбы которых о применении смертного приговора в исполнение остаются безудовлетворения. Дважды брать грех на душу - это даже президентам не всегда под силу.

**Судимость** - вещь неприятная, но вполне терпимая. Ее наличие не ограничивает возможность баллотироваться в органы власти, включая президента, чем активно пользуются соисполнители депутатских мандатов. Абсолютно не препятствует политической карьере, особенно если вступить в ряды ЛДПР. А уж карьера в бизнесе и вовсе не помешает, да и наоборот.

**К статье 105 Уголовного кодекса - «Убийство».** Убийство - самое гнездное дело. Неслучайно его называют мокрым. Законное убийство - один из методов конкурентной борьбы в российском бизнесе или проявление недовольства невозвратом долгов (как правило, не раскрывается). А вот приготовление к убийству и покушение на убийство, судя по сургутскому опыту, - вещь относительно невинная. Даже если готовится убийство заместителя мэра города. Можно спокойненько выйти и находиться на свободе и в дальнейшем терроризировать предполагаемую жертву угрозами. Особенно это удается руководителям предприятий. Главным образом - муниципальных.

**К статье 116 Уголовного кодекса - «Плюбони».** Еще один из способов выяснения отношений между заинтересованными сторонами, а также один из аргументов в политической дискуссии. Наносится обычно на лицо оппонента. Нередко сопровождаются различными выражениями, в телевизионном заменяя звуком «пи». Вообще считаются преступлением, но в зале заседаний нижней палаты парламента являются следствием проявления политического плюбониализма. При этом принадлежность оппонента к тому или иному полу не учитывается.

**К статье 125 Уголовного кодекса - «Оставление в опасности».** Действия, которые постоянно предпринимаются правительства по отношению к своему народу. В данном контексте уголовная ответственность не предусматривается, какими бы печальными итогами эти действия (а иногда бездействие) привели.

**К статье 129 Уголовного кодекса - «Клевета».** Публикация

материалов, компрометирующих высоких должностных лиц государства. Те же действия в отношениичиновников невысокого ранга называются разглашением и законом не возбраняются.

кое отличается от политического так же, как обман отличается от злоупотребления доверием. Правда, политическое мошенничество ненаказуемо. Проявляется обычно во время предвыборной агитации, суть которой в классическом варианте сводится к песенке: «Навы с три короба, пусть удивляются. Вагончик тронется - перрон останется». Перрон - это предвыборная платформа кандидатов, которую они оставляют на память избирателям, защищая их в отъезжающем вагон политической карьеры.

**К статье 158 - «Кражи»**, а также ст. 160 Уголовного кодекса - «Присвоение или растрата».

Распространенное явление в России, на определенном этапе развития государства - экономическая основа народного существования. Строгость меры наказания за эти преступления прямо пропорциональна степени отсутствия связей «наверху» и обратно пропорциональна сумме украденного (присвоенного, растроченного).

Относительно спокойно можно чувствовать себя в суде, если сумма украденного (присвоенного, растроченного) - 50-75 миллионов (здесь и далее «старыми» деньгами. - Ред.) рублей и выше. Опасность попадания за решетку наступает, если украено на четыре-три миллиона рублей. Ну а если вы украдли кожаную куртку или видеомагнитофон, можете браться за гитару и учить лагерные песни - они вам пригодятся.

Если сумма похищенного превышает один миллиард рублей, то можно вообще обойтись без всякого суда. Нужно найти добренского судью, освободиться под залог и уехать за границу, оставив следователю на память свой паспорт. Именно так и поступили в Сургуте бывший директор Дворца культуры «Геолог» господин Шейхтман. Таким образом сургутская культура понесла не восполнимую утрату.

**К статье 290 и 291 Уголовного кодекса - «Получение взятки» и «Дача взятки».** Одни из распространенных способов реализации прав граждан на собственность, образование, отдых, в некоторых случаях - на свободу и личную неприкосновенность. В последнее время принято давать взятки путем передачи прав собственности на квартиру, машину, дачу и т.д. Хотя, впрочем, иногда это делается и по старинке - наличными. Можно в валюте.

Не считаются взятками гонорары за научные (литературные) труды независимо от их размера и соответствия литературной (научной) ценности произведений, квартиры, переоформленные по договору дарения, а также добровольные похоронения граждан. Взятка является труднодоказуемой в связи с необходимостью ловить взяточника за руку, что не всегда представляется возможным, так как нередко случается, что одна рука скользкая, а другая волочатая. Очень неудобно ловить.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

## ПЕРВОАПРЕЛЬСКИЙ КОММЕНТАРИЙ

# АБСУРДНОЕ ПРАВО, ИЛИ ВОЛЬНЫЕ ТОЛКОВАНИЯ УГОЛОВНОГО КОДЕКСА

Предисловие автора

Представляю вашему вниманию свой комментарий к уголовному закону страны. Рекомендую студентам юридических факультетов вузов для подготовки к экзаменам по абсурдному праву. На объективность не претендую.

К статье 137 Уголовного кодекса - «Нарушение неприкосновенности частной жизни».

Применяется в отношении журналистов, предлагающих огласке сведения о банковских счетах, дорогих загородных вилах чиновников с мизерными окладами, а также публикующих сведения о неуплате налогов некоторыми физическими лицами. Сюда же входит оглашение актов дарения квартир, машин или дач чиновникам коммерческими фирмами.

К статье 159 Уголовного кодекса - «Мошенничество».

В принципе - один из способов публичного зарабатывания денег, в том числе с использованием - 50-75 миллионов (здесь и далее «старыми» деньгами. - Ред.) рублей и выше. Опасность попадания за решетку наступает, если украено на четыре-три миллиона рублей. Ну а если вы украдли кожаную куртку или видеомагнитофон, можете браться за гитару и учить лагерные песни - они вам пригодятся.

Если сумма похищенного превышает один миллиард рублей, то можно вообще обойтись без всякого суда. Нужно найти добренского судью, освободиться под залог и уехать за границу, оставив следователю на память свой паспорт. Именно так и поступили в Сургуте бывший директор Дворца культуры «Геолог» господин Шейхтман. Таким образом сургутская культура понесла не восполнимую утрату.

К статье 290 и 291 Уголовного кодекса - «Получение взятки» и «Дача взятки».

Одни из распространенных способов реализации прав граждан на собственность, образование, отдых, в некоторых случаях - на свободу и личную неприкосновенность. В последнее время принято давать взятки путем передачи прав собственности на квартиру, машину, дачу и т.д. Хотя, впрочем, иногда это делается и по старинке - наличными. Можно в валюте.

Не считаются взятками гонорары за научные (литературные) труды независимо от их размера и соответствия литературной (научной) ценности произведений, квартиры, переоформленные по договору дарения, а также добровольные похоронения граждан. Взятка является труднодоказуемой в связи с необходимостью ловить взяточника за руку, что не всегда представляется возможным, так как нередко случается, что одна рука скользкая, а другая волочатая. Очень неудобно ловить.

Лев ЗАКРЫЛКИН.



иением маркетинга и рекламы. Наказание применяется в зависимости от наличия у подозреваемого статуса депутата Государственной Думы. Лица, промышляющие продажей по дорогим ценам «заговоренных» амулетов, камней, фотографий и различных средств от глаза, порчи и т.д., к ответственности не привлекаются, так как, по всей вероятности, правоохранительные органы окончательно убедились в чудодейственных свойствах этих предметов.

Мошенничество экономичес-

кое отличается от политического так же, как обман отличается от злоупотребления доверием. Правда, политическое мошенничество ненаказуемо. Проявляется обычно во время предвыборной агитации, суть которой в классическом варианте сводится к песенке: «Навы с три короба, пусть удивляются. Вагончик тронется - перрон останется».

Перрон - это предвыборная платформа кандидатов, которую они оставляют на память избирателям, защищая их в отъезжающем вагон политической карьеры.

**ХОТИТЕ ВЕРЬТЕ - ХОТИТЕ ПОПРОБУЙТЕ**

## ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЯ

Аккуратно обходя лужи, чертыхаясь всякий раз, когда странной ножка, обутая в изящный сапожок на высоком каблучке, все-таки соскальзывает в черную муть уличных озер, спешила куда-то миловидная девушка по имени Иннесса.

Девушки всегда спешат то на свидание, то в парикмахерскую, то в магазин, куда, по словам подруги, недавно завезли изумительной красы багажник от Кардена, причем по разумной цене. Однако в нашем случае Иннесса, как это удивительно, спешила на работу.

Конечно же, она работала секретаршей, как большинство миловидных девушек, одевающихся как минимум на зарплату главного бухгалтера, но куда больше устраивали от непрерывных телефонных звонков и требований: «Пожалуйста, кофе в кабинет, и побыв斯特ре!».

Безусловно, Иннесса считала себя умной и неординарной. В редких случаях эти два качества прекрасно уживаются в одной особи слабого пола. И ясное дело, она была уверена, что ее лебединая песня еще не спела и безупречное выполнение секретарских обязанностей далеко не предел ее умений и знаний.

Она мечтала спеть эту песню с кем-нибудь другим, но, как назло, красавица лебедей на ее пути не встречалась, зато от всевозможных гусей проходу не было. А с ними разве споешь? Они и книжек-то классических в глаза не видали, все больше крылья веером: «Да я... Да ты знаешь, кто такой?». Ну и прочие «глубокомысленные» высказывания...

Порой Иннесса казалась, что она зачахнет, так и не воспарив в синеву поднебесье, так и не восхитив мир своим красивым полетом, так и не склонив свою умную головку, гордо держащуюся на длинной шее, на крепкое плечо своего единственный лебедя... О эти зути мысли, о эти слезы в подушку!

- О, девочка, у вас вся спина белая! - услышала Иннесса и остановилась от неожиданности.

- Как белая? Где? - воскликнула она, пытаясь посмотреть на свою спину.

Неловко повернувшись, девушка вдруг почувствовала, что ноги сами собой куда-то едут по весеннему льду, еще гигантские - и она упадет. «Какой позор! Как, должно быть, глупо это выглядит со стороны!» - вихрем пронеслось в голове. И тут вдруг сильные руки подхватили ее, она, еще больше

порой Иннесса, казалась, что она зачахнет, так и не воспарив в синеву поднебесье, так и не восхитив мир своим красивым полетом, так и не склонив свою умную головку, гордо держащуюся на длинной шее, на крепкое плечо своего единственный лебедя... О эти зути мысли, о эти слезы в подушке!

А молодой человек все шел и шел вперед, не разбирая дороги.

Грязные брызги разлетались из-под его ботинок и оседали на светлых брюках. И вдруг Иннессе стало так уютно и хорошо, что она забыла и о работе, и обо всем на свете. «Первое апреля, сегодня первое апреля!» - звенело в ее голове. «Какая хорошая шутка», - подумала вдруг она, украдкой рассматривая молодого человека, а потом положила свою головку на его крепкое плечо.

Александра АНТОНОВА.

**ЧИТАТЕЛЬ СОВЕТУЕТ**

## ДОВЕРЬТЕСЬ ПАВЛОВУ, КАК Я

В прошлом году мы, двое сургутян, отдохнули и лечились в одном из санаториев Сочи. В выходной день ездили в город, и там на одном из зданий мне на глаза попалась лозунг, в котором Минздрав России предупреждал о вреде курения.

Из рассказа моего товарища Василия Федоровича я узнал, что он курит уже 45 лет, высыпалась в день по шесть-семь сигарет. Я тоже этому времени, наоборот, уже 45 лет как бросил эту вредную привычку. Рассказал своему товарищу, как сам отказался от курения. Моя советы его заинтересовали, и вот, к радости самого Василия Федоровича и его родных, к концу нашего лечения он уже избавился от курения.

Хочу поделиться своим способом отвыкания от этой привычки и с читателями «Сургутской трибуны». Первым делом надо подсчитать, сколько вы выкуриваете сигарет в день, а затем ежедневно уменьшать это количество на одну штучку. Чтобы не тянули к табачному дыму, я использовал карамельки, небольшие сухарики, печенье. Но главное, конечно, чтобы было желание. Ежедневно уменьшая количество никотина, который потребляете с сигаретным дымом, можно безболезненно избавиться от этой пагубной привычки.

Александр ДЕРЕНДЯЕВ.

Я специально ходил в библиотеку, прочитал там много литературы и узнал, что в табачном дыме содержится около четырех тысяч вредных веществ, в том числе сорок из них предполагают к раковым заболеваниям.

Мне сейчас 76 лет, я себя прекрасно чувствую и хочу обратиться к молодежи. Бросайте эту злую привычку!

Такое же мнение высказывает

некоторым даже в самом близком будущем привычку!

Такое же мнение высказывает

**ПРОДАЮТ КУХНИ**  
широкий выбор  
расцветок, любой  
комплектации и  
длины.  
**Весенние скидки.**  
Tel. 35-80-86.

**ПРОДАЕМ САХАР**, краснодарский,  
двойной, 50 кг, с доставкой  
до подъезда, цена 235 руб.;  
**МУКУ**  
высшего сорта, 50 кг - 170 руб.  
Tel. 39-01-48.

Профессиональное училище №40 объявляет прием на обучение по специальностям:  
брюзгалик РСР, оператор РПС, оператор по добывч. нефти и газа, электромонтер по обслуживанию и ремонту электрооборудования. С последующим трудоустройством на предприятиях «Сургуннефтегаз». Прием документов до 5.04.98г. Тел. 46-28-81.

## РАЗНОЕ

Учрежденный аттестат на имя СЕБЕЛЬ Татьяны Александровны №5893606, выданный средней школой №12 в 1993 году, считать недействительным.

Ученые документы: паспорт, свидетельство о прописке, журнал учета, - на имя АЗАДОВА Адольфа просить вернуть на свое направление. Обр.: пр. Молодежный, 3, кв. 16.

Свидетельство о среднем образовании №341458685, выданное школой №34 в 1997 г. на имя ЯЦКОВСКОГО М.Г., считать недействительным.

Водительские права на имя Игоря Владимировича ЗВЕРЕВА просить вернуть за вознаграждение. Тел. 36-15-20 (с 20.00).

Утерянное водительское удостоверение на имя Владимира Владимировича БОЛАТСА просить вернуть за вознаграждение. Тел. 25-83-91.

ЗАО «Диджитал» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 недель.

Сдаю однокомнатную меблированную квартиру с телефоном на полгода в 25 мкрн.

Оплата по квартиле. Тел. 26-87-66.

Сдаю площадь под торговую точку. Тел.

## ПРОДАЮТ

Продам и покупаем квартиры.

Тел. 34-20-19 (раб.).

Однокомнатную квартиру лентроекта. Или меняют на двухкомнатную квартиру лентроекта. Тел. 26-78-39 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта (53 кв.м., 3 эт.), подземный гараж (отапливаемый, с погребом и смотровой ямой) в мкрн.энергетиков. Тел. 28-25-99.

Двухкомнатную квартиру в центре города, 1 этаж, телефон, железная дверь, датчик, боковая. Тел. 21-13-79 (по любому времени).

Двухкомнатную квартиру. Тел. 33-07-55.

Срочно! двухкомнатную квартиру в трехкомнатном доме по ул. Маяковского, 5 этаж. Тел. 24-94-63.

Двухкомнатную квартиру 112 серии в 25 мкрн., по пр. Пролетарскому. Тел. 25-18-77 (с 19 до 21 час). (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру моспроекта, дачу. Тел. 46-54-92 (раб.), 34-10-57 (дом.). Двухкомнатную квартиру. Тел. 36-05-32.

Трехкомнатную эркерную квартиру лентроекта (1 этаж, НГДУ). Тел. 46-23-68.

Четырехкомнатную квартиру по пр.Ленина (5 этаж 5-этажного дома). Тел. 34-97-77.

Участок в кoop.«Заречный». Недорого. Тел. 39-06-96.

Срочно! дачу в кoop.«Север», благоустроенный с насаждениями. Тел. 32-47-22.

Дачу в кoop.«Энергостройтель». Тел. 22-95-91.

Дачу в кoop.«Чернореченском» (дом, баня, теплица, вода, погреб, 8 соток). Дорого. Тел. 34-22-15 (с 19 до 21 часа).

Гараж по ул.Профсоюзной в двухэтажке (1 этаж). Тел. 32-11-94 (после 18 часов).

Гараж в ВМК «Энергетик», разм 5х7х3,5, полностью обустраинный, с кессоном. Тел. 24-39-85 (после 18 часов).

Гараж в ГСК-22. Тел. 39-78-46.

Капитальный гараж в КСК «Буревик-21» по ул.Профсоюзной. Тел.: 33-22-04, 76-64-34.

Гараж в кoop.«Буревик-21». Тел.посредника 34-31-30.

Гараж в кoop.«Берег» (охраняемый, подземный), в кoop.«Магазин «Первый от Исаева»). Тел. 28-10-14.

АМ ВАЗ-21061 1985г., в хорошем состоянии. Тел. 34-97-52 (после 19 часов).

АМ ВАЗ-21083 1996 г.в. Тел. 24-46-81.

АМ «Москвич-2141», 7 тыс.руб. Тел. 34-54-89.

Новый АМ ГАЗ-3110. Тел. 21-65-88.

АМ ГАЗ-3307 1992 г.в., цена 10 тыс., и мотоцикл «Минск» 1993 г.в., в исключительном состоянии, 500 км пробег, 3000 тыс.руб. Тел. 36-11-75.

АМ ГАЗ-31029 1996 г.в., прицеп. Тел. 25-72-26.

**ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНО!**  
Первоапрельская  
шутка?  
Нет, факт!

И, как обычно, при подключении вы абсолютно бесплатно получаете почтовый ящик для приема электронной почты (абонентская плата за который будет начисляться лишь в случае его использования). Посетите наши абонентско-кредитные отделения:

ул.Кукуевицкого,6; пр.Ленина,56; пр.Ленина,35, -

и мир Интернет спасет ваш миром!

Телефоны для справок: 24-03-10, 24-03-12  
www.surgut.wsnet.ru

**C 1 по 30 апреля 1998 года**  
фиилиал «Сургуттелекомст»  
объявляет месяц бесплатного  
подключения к сети Интернет  
для физических лиц.

И, как обычно, при подключении вы абсолютно бесплатно получаете почтовый ящик для приема электронной почты (абонентская плата за который будет начисляться лишь в случае его использования).

Посетите наши абонентско-кредитные отделения:

ул.Кукуевицкого,6; пр.Ленина,56; пр.Ленина,35, -

и мир Интернет спасет ваш миром!

Телефоны для справок: 24-03-10, 24-03-12  
www.surgut.wsnet.ru

**СМИГУНА**  
Главный редактор  
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Уральский региональный орган управления по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-58-37; зам.редактора, отв.секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35;  
корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01;  
отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-Mail Tribuna@wsnet.ru

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.796. Заказ №2352.

За тексты объявлений  
ответственность несут рекламирующие лица.

Семьи Борисовых, Вовенек.

Старейшее предприятие города  
ОАО «СУРГУТСКИЙ РЫБОКОМБИНАТ»  
предлагает вам широкий выбор  
**РЫБНОЙ ПРОДУКЦИИ:**  
МОРОЖЕНОЙ - язь, плотва, сибирь, налим,  
копченой - сельдь, горбуша, мойва, плотва, сибирь  
СОЛЕНОЙ - сельдь, горбуша  
ПРЕССЕРВЫ - сельдь в заливках:  
«Восток», «Огонек», «Новинка»,  
пряно-сладкая и майонезно-горячичная  
КУЛИНАРИЯ - пироги с сырком,  
котлеты рыбные мороженые, майонез  
КОНСЕРВЫ - 15 наименований в томате, масле,  
натуральные, рыбобистарные, рыбовоинные.  
СУРГУТЯНЕ! Просим вас наше тороговые точки  
и вы будете приятно удивлены! продукция  
рыбокомбината всегда свежая, аппетитная,  
расфасованная в привлекательную и удобную мелкую  
тару и самое главное - по доступным ценам!

Вас всегда ждут и будут рады обслугнуть  
в магазине возле проходной рыбокомбината,  
на новом рынке «Центральный» по ул.Островского,  
в киоске на рынке «Египет».

**Расписание движения  
АВТОБУСОВ  
МЕЖДУГОРОДНЫХ МАРШРУТОВ  
с отправлением с ж/д вокзала  
в г.Лянтор, п.Новофедоровский,  
п.Русскинские.**

## г.ЛЯНТОР

5.30, 6.35, 9.20, 13.10,  
15.20, 17.10, 18.55.

## п.НОВОФЕДОРОВСКИЙ

6.00, 7.10, 12.00, 15.40, 18.50.

## п.РУССКИНСКИЕ

(через п.Новофедоровский)

8.50 (понедельник,  
среда, пятница).

Администрация МП «СПОПАТ».

## УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!

**С 1 апреля 1998 года**  
по многочисленным просьбам  
и для вашего удобства

**АВТОБУСЫ  
МЕЖДУГОРОДНЫХ МАРШРУТОВ,**  
следующие в г.Лянтор, п.Новофедоровский,  
п.Русскинские,  
каждым рейсом будет  
закходить на ж/д вокзал  
для посадки  
транзитных пассажиров.

Администрация МП «СПОПАТ».

## Лицензия №ТИЮ-180839.

**ЗАО «АЛЕКСАНДР»**  
Продает и устанавливает

**КОНДИЦИОНЕРЫ,  
ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ**  
1 м, 1,5 м, 2 м.

Производит поставку

**ГАРАЖНОГО  
ОБОРУДОВАНИЯ**  
производства  
России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528;

ул. Профсоюзная, 37, каб. №211.

Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45,

33-80-96, 33-82-80.

## УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!

Сургутский филиал

Окружного фонда обязательного

медицинского страхования

информирует об изменении

юридического адреса

и телефонов с 23 марта 1998 года.

## НАШИ НОВЫЕ РЕКВИЗИТЫ:

г.Сургут, Тюменская область,

ул.Декабристов, д.6, блок «Б».

Тел.: 32-36-09, 32-38-54, 32-38-76.

## АГЕНТСТВО «ДЕТСКИЙ ФОНД»

предлагает новое поступление товаров:

наборы постельного белья для ребенка

детские цветные пододеяльники

пеленки ситечевые и фланелевые

бутылочки в ассортименте

для кормления

памперсы «Галбад», «Премиум»

манежи, кроватки с матрасом

ходунки отечественного и импортного производства

коляски зимние и летние.

Также предлагаем широкий выбор детских чулочно-носочных изделий.

Организация предлагает услуги

по подбору вариантов и оформлению

документов по обмену квартир.

Предлагает участие в долевом

строительстве.

Обр.: ул. 30 лет Победы, 32.

Тел.: 77-34-26, 22-51-25.

## МЕНЯЮТ

Однокомнатную малосемейку (3 этаж, за маг. «Восток») на двухкомнатную квартиру ти

пространства на лентроекта по договоренности. Тел.: 25-24-10 (с 18 часов). 77-89-93 (с 20 до 22 часов).

Двухкомнатную квартиру в лентроекта в 25 мкрн. (2 этаж) на однокомнатную эркерную квартиру в Тюменской обл.

Двухкомнатную квартиру в Тюменской обл.

на квартиру в г.Сургут. Тел. 46-59-74.

Трехкомнатную квартиру 112 серии в 32-м мкрн. (4 этаж 9-этажного дома) и трехком

натную квартиру в г.Сургут. Тел. 39-95-88.

Капитальный дом в Подмосковье на двухкомнатную квартиру. Или продадут.

Тел.: 77-85-04.

## ЗАО "Влад и К"

предлагает

**ЖКИР**

**СВИНОЙ**,

тара - бочки по 80 кг.

цена 11 руб. за кг.

тел.. 33-37-89, 26-71-13.

комнатную квартиру в деревянном доме (45 кв. м, 1 этаж) в г.НДГу на четырехкомнатную

новую лентроектуру в центре, или на трехкомнатную лентроектуру + доплата (кроме 1 этажа). Тел. 46-35-93 (раб.).

Трехкомнатную квартиру в г.НДГу на квартиру в г.Сургут. Тел. 28-03-33 (веч).

Четырехкомнатную приват квартиру моспроекта (4 этаж) на ул.Бажова на двух- и однокомнатные. Возможны варианты. Тел. 21-08-41 (после 18 часов).

Четырехкомнатную квартиру лентроекта на двух- и однокомнатные. Возможны варианты. Тел. 25-81-01.

Трехкомнатную квартиру в Тюменской обл.

на квартиру в г.Сургут. Тел. 46-59-74.

Трехкомнатную квартиру 112 серии в 32-м мкрн. (4 этаж 9-этажного дома) и трехком

натную квартиру в г.Сургут. Тел. 39-95-88.

Капитальный дом в Подмосковье на двухкомнатную квартиру. Или продадут.

Тел.: 77-85-04.

## РЕМОНТ СИСТЕМ ТЕПЛОВОДОСНАБЖЕНИЯ

с заменой  
стальных труб

на медные.

лицензия тюх 181004.

Телефон 76-62-64.

## МЕНЯЮТ

ам ГАЗ-310220

(турбон) 1994 г.в. и ГАЗ-3307

(бортовой), пробег 8500 км,

на ам ГАЗ-3110

или ГАЗ-31029, новый.

Тел. 46-52-90 (с 8 до 17 часов).

Выражаем искренние слова

благодарности всем друзьям,

знакомым, коллегам, разделившим с нами горе от трагической гибели дочери

ОЛИ.

Земной вам поклон, добрые

пожелания.

Семьи

Борисовых, Вовенек.

E-Mail Tribuna@wsnet.ru

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.796. Заказ №2352.

За тексты объявлений  
ответственность несут рекламирующие лица.